



Житель Мокшанского района предстанет перед судом за убийство мужчины



В Бессоновском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего жителя Мокшанского района в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, ночью 25 января 2024 года обвиняемый пришел в село Долгоруково Мокшанского района, в гости к своему знакомому, в доме у которого находился потерпевший. После совместного распития спиртных напитков хозяин дома пошел спать, в это время между обвиняемым и потерпевшим произошел конфликт, сопровождавшийся оскорблениями. В ходе выяснения отношений фигурант уголовного дела схватил нож и нанес им один удар в область шеи оппонента.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

От полученного колото-резаного ранения 49-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый по ходатайству следователя содержался под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1872305>